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Mezi psem a vlkem

peníze jsou černá 
skříňka rodinné komunika-
ce. Jsou až nepochopitelně 
nabity emocemi. Asi proto 
se o nich mezi blízkými tak 
málo mluví. Chtěli jsme tuto 

Pandořinu skříňku trochu pootevřít, podívat 
se pozorně dovnitř a přiznat penězům 
důležitost v partnerských vztazích.

Neznamená to, že bychom jim přisuzo-
vali prvořadé místo mezi životními hodno-
tami. Chceme jen vědět víc o jejich působení 
na rodinné prostředí.

Často na tomto místě vycházím z vlastní-
ho zážitku, abych se dobrala obecné roviny, 
společné všem. Tentokrát se mi to nepodaři-
lo. Napsala jsem několik editorialů na téma 
Peníze a my, ale všechny putovaly na 
obrazovce mého počítače do koše.

Ucítila jsem na vlastní kůži intimitu 
peněz a nechtělo se mi o mém vztahu 
k nim vytrubovat do světa. Začala jsem totiž 
psát editorial o tom, jak máme peníze 
uspořádané u nás doma my dva s mým 
mužem. 

Ale co s tím? Vy byste se dozvěděli straš-
ně moc o mně, ale pro sebe byste nezískali 
vůbec nic. 

Uspořádání společných financí mezi 
mužem a ženou totiž řeší každý svazek 
jinak. Nenajdete dva, kde by na to šli stejně. 
Na dobré rady není nikdo zvědavý a každý 
hledá uspokojivý stav sám za sebe. Žádný 
zaručený recept neexistuje a srovnávání je 
riskantní. Zkrátka, držte se svého, pokud 
vám to vyhovuje.

Zalistovali jste na první stránku nového 
čísla časopisu Aperio s podtitulem Peníze 
a my. Dočtete se v něm o kapesném, připra-
vili jsme pro vás sondu do chystané reformy 
veřejných financí a přehled dětských kont. 
Ale platit se dá třeba i žaludy - dozvíte 
se o nepeněžních systémech na školách, 
jejichž cílem je sblížit komunitu. Máme 
pro vás informace o ceně za domácí porod, 
řekneme vám také, kolik se dá ušetřit při 
bezplenkové metodě. A pět rodin se s vámi 
podělí o své zkušenosti s hypotékou.

Přeji vám šťastnou plavbu peřejemi 
rodinných financí a v řece hodně vody.

Štěpánka Matúšková, šéfredaktorka
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